

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru activitatea consilierului local
Rosianu Ionut Alexandru
desfasurata in anul 2023



Una din cele mai onorate activități ale vieții publice este reprezentarea concetățenilor și comunității din care faci parte. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea concetățenilor tăi.

În cadrul Consiliului Local al comunei Băraști, dețin funcția de consilier local ales pe lista Partidului Social Democrat, organizația comunala Băraști, din a doua parte a anului 2023. Din momentul depunerii jurământului, am lucrat în folosul localității, ținând cont, în primul rând, de opinia locuitorilor și a normelor legale existente. În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor.

În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată întrunite la nivelul Consiliului Local Băraști și anume: două ședințe de îndată, șapte ședințe Ordinare, o ședință Extraordinară în cadrul cărora au fost adoptate patruzeci și patru Hotărâri.

De la început mi-am propus ca activitatea mea în cadrul atât al Consiliului Local cât și în comisie să aibă un caracter activ, transparent să respect Legile și Regulamentul de funcționare, să particip activ la ședințele ce vor fi convocate, să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea Proiectelor de Hotărâri. Am hotărât să aprob toate proiectele care sunt importante pentru viața și activitatea comunității, dar aceasta în urma unor dezbateri pe ele, să existe o transparență totală și bineînțeles acceptării propunerilor care să le îmbunătățească.

În cadrul comisiei de specialitate din care fac parte și anume "Comisia pentru apararea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, protecție socială, sănătate și familie, culte, activități științifice, învățământ, cultură, activități sportive și de agrement" activitatea a constat în:

- participarea la lucrările comisiei conform programului stabilit;
- verificarea tuturor proiectelor de hotărâri premergătoare ședințelor de consiliu local;
- formularea de propuneri și amendamente la proiectele de hotărâri;
- exprimarea opiniilor pe marginea documentațiilor propuse spre avizare;